damunus Ne (no cnucky) Knacc LLkona
MatemaTtuka, 4 Kknacc. BapuaHT 1501

HAns 3adaHutl 1-4 o6eedu HOMep nNpaeusiIbHO20 omeema.
O6ee0éHHbIe yuppbl, a makxe omeemabl 05151 3adaHull 5-
14 3anuwu e 6;1aHK mecmupoeaHusi crpaea om HoMepa
coomeemcmeyru,e20 3adaHusl.

LlopoKy AMMHOM 50 M M LMPWHOI 2 M Hago MOKPbITh
acdanbtoM M3 pacye€ta 39 Kkr acdanbTa Ha Kaxabln
KBagpaTHbIn MeTp. Ckonbko notpebyeTcs KnnorpamMmmoB

actanbTta?

1) 100 2) 3900 3) 4056 4) 7800
LLIKkonbHWUKM BblYUCTINNN 3HaveHne 4YMCNOBOro

BbolpaxeHus (7500 : 15) — (30 2) v nonyyunun pasHble

OTBETHI.

Kakon n3 otBeToB BEPHbLIN?

1) 440 2) 470 3) 940 4) 500

B marasvH npusesnu 120 kaneHgapen « Haiw ropogy.
[Mocne TOro kak HECKONbKO YenoBeK Kynunm no 2
KaneHgaps, octanocb 86 kaneHgapen. CKONbKO 4YenoBek
Kynunu no 2 kaneHgapsa?

1) 206 2) 68 3) 34 4) 17

MacTtep npunoXxun cTopoHamu pyr K Apyry ABe Takue
aetanu:

Kakyto cpurypy oH nony4mn?
1) 2) 3)l 4)

TaHa npowna 3a 5 MuHyT 400 M. CKOMbKO METpOB OHa

npongét 3a 20 mMuH, ecnu OygeT uATM C TaKom Xe
ckopocTbto? O6Bean HoMepa BEPHbIX YMCMOBbIX
BblpakeHun. B oTBeTe 3anuwm obBeaéHHbIE Lndpbl, He
pasgensisi nx 3ansiTon.

1) 400:20+5

2) 400:20:5

3) 400:5+20:5

4) 400:5-20

5) 400 - (20 : 5)

6) 400 « (20 * 5)
OTBerT:

JleHa nonoxuna CBOW pPHOK3aK B SYENKy Kamepbl
XpaHeHusi B asponopTy. OHa 3anoMHuna, 4Yto B HOMepe
ad4enkn Tpu undpbl: 5, 3, 6. Homep gquenkn -—
TPEX3HAYHOE HEYETHOE 4YMCro, B KOTOPOM COTEH
MEHbLUE, YeM eanHUL,. 3anuium HOMED 3TON SYENKMU.

OTBeT:

AHTOH HasblBaeT 4ucna, YKa3aHHble B BerHeIZ CTpoOKe

Tabnuubl. Muwa 13 aTUX Yncen nony4aeT apyrve Yucna,
BbINOMHMB HEKoTopoe [eicTBue. 3anuun B OTBeTe
yucno, kotopoe nponyctun Muwa.

Yucna AHTOHa 3 5 8 9 12
Yucna Muwn 120| 200 320 480
OTBeT:
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lOpwin MarapuH noneten B kocMoc B 1961 rogy. CKonbko
neT npoLusno nocre 3Toro nonérta?

OTBeT: roga

| 9 | Paccmotpu curypei.
ABBI'] 3anuwu 6yksbl, 06b03HavatoLwme purypsl, y

KOTOPbIX €CTb MO ABe Napbl paBHbIX CTOPOH. Me>K,qy
6yKBaMI/I 3alfdaTble CTaBUTb HE HYXHO.

OTBeT:

BenocvneaucT edeT OT CMOpTLWKOMbl A0 Aoma. Ero
ckopocTb 12 km/4. Ecnn OH yBenuuUT CKOPOCTb, TO
BPEMS B MyTW YBENUYUTCHA NN YMEHBLUNTCA?

OTBerT:

[lns nonyyeHus 3Hauka « FOTOB K Tpyay 4 06opoHe» Mo
NpbbKKaM B AfMHY C pasbera YeTBEpOKNACCHUKY HYXHO
nokasaTb Takue pesynbTaThbi:

3Ha4yoK Pesynbtat — He MeHbLUEe
b |BpoH30BbIN 190 cm
C [CepebpsHbin 220 cm
3 [3onoTon 290 cm

3anunwuTte B Tabnvuy noa KaxabiM uMeHem Bykay,
0003Ha4aloLLy0 3HAYOK, KOTOPbIA MNONYYUT YYEHUK.

UeTBEepOKNaCCHUK: Bacs Oner Nropb

PesynbTart yyeHuka: | 198 cm 223 cm 285 cm

3Hayvok (bykea):

BabyLuka nocTasuna Ha cTon Basy ¢ abpukocamu. Beero
50 abpwukocoB. [ecATyio 4acTb Bcex abpuKocoB B3sn
Poma. Ha cKonbKO YMEHbLUMNOCh 4YMCNo abpuKOCOB B
Base?

OTBeT: Ha
3anuwm B 611aHK TONbKO YMCIIO.

BbicoTa cuaeHbs cTyna 44 cm. CuaeHbe cTyna Ha 30 cm
HUXe KpbILKK cTona. Kakosa BbicoTa cTona?
OTBeT: CcM

3anuwu e 611aHK MOIbKO YUC/IO.

MpAMOYronbHYK C AfiMHaMu cTopoH 20 MM 1 10 MM,
N300paXkeHHbIN Ha pPUCYHKe, pas3pesann Ha [Aea
O[MHAaKOBbIX KBaapaTa.

20 mm

10 Mm

Uemy paBeH nepMmeTp OOQHOro ksagpara?
OTBeT: MM

3anuwu 8 br1aHK MoJsIbKO YUCHO.

| He 3a6ydb nepeHecmu omeembl 8 611aHK Mecmupo8aHusl.
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HAns 3anucu omeemoe Ha 3adaHusi C1- C6
ucnosib3yli 060pomHyr0 cmopoHy 6r1aHKa.

C nomouwlblo NMHENKM HavyepTu oTpe3ok AB anuHom 8
cMm. OTMeTb Ha HEM Touky M Tak, 4ToObl OTpe3ok AM
Obin Ha 1 cm Kopo4ye oTpeska MB.

Cdenau 4epmex Ha obpamHou cmopoHe brnaHKa,
yKkaszae Homep 3adaHus — C1. [locne nocmpoeHus
yepmexa 068edu e20 YEPHOU PyyKOU.

Ins getckoro caga kynunm 10 Habopos nocyabl n Habop
mebenu ona Kyknbl, 3annaTtue 3a Bcto nokynky 3300 p.
Ckonbko ctoun Habop nocyabl, ecnn 3a wmebenb
s3annatunu 800 p?

Sanuwu peweHue u omeem Ha obpamHoOU CMOPOHE
briaHka, yka3ae Homep 3adaHusi — C2.

Ha pmnarpamme nokasaHo 4MCcrno noceTuTenen WKONbHON
6ubnunotekn 3a nepsble Tpu Hegenu despans 2015
roga.

TTocemenue OMOJIMOTEKH
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Yucio noceTureeit

Mpa nocmoTpena Ha guarpammy n ckasana: 3a nepsble
Tpy Hegenn pespans GubnmoTeky noceTnnm meHee
300 yenosek. Npasa nu Npa?

3anuwu omeem u e20 0b6bsICHEHUE Ha obpamHou
cmopoHe braHka, yka3ag Homep 3adaHus — C3.

Gepera peku CTOST MPOryroyHble KaTepa, Kaxablii W3
kKoTOpbIX BMeLlaeT 29 yenosek. K 6epery nogownun gee
rpynnel TypuctoB. B nepson rpynne 40 4yenosek, BO
BTOpon 47. CMOryT nu Bce TYpUCTbl pPa3MecTUTbCS Ha
TPEX KaTepax?
3anuwu omeem u e20 0b6bsICHEHUE Ha 0bpamHou
cmopoHe bnaHka, yka3ag Homep 3adaHusi — C4.

[ c5 Ainuna nnaeatensHoro 6acceiina 50 M, a wupuHa — 25 M.
TpeHep HabnwogaeT 3a rpynnon nnoBLOB U obxoauT
9TOT H6accemnH No ero Kpar Co CKOPOCTbIO
30 M/MMH. 3a CKOMbKO MWHYT OH OAWH pa3 obonaét
Becb OacceinH, ecnu OygeT OBUratbCA C TaKOW Xe
CKOPOCTbIO?

3anuwu peweHue u omeem Ha obpamHol CMOpPOHe
bnaHka, yka3ae Homep 3adaHusi — C5.

a cknag 3ase3nu 7800 kr rpeyHeBomn Kpynbl No LeHe 60
pybnen 3a kunorpamm. ExegHeBHO cCO  cknaga
OTNPaBnNAlT B Mara3uHbl He 6ornee 360 Kr Kpynbl.
XBaTUT NU Kpynbl, KOTOpasi eCTb Ha cKkrage, Ha Tpu
Hepenn?
3anuwu peweHue u omeem Ha obpamHol cMopoHe
bnaHka, yka3ae Homep 3adaHusi — C6.




